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Într-un  oraș  mare,  locuia  o  fată  pe  nume  Mia.  Miei  îi  plăcea  să  se  joace,  
să  danseze  și  să  cânte.  Tot  cartierul  o  plăcea  pe  Mia  din  cauza  atitudinii  ei  
vesele  față  de  oameni.  Mia  îi  saluta  pe  oameni  bucuroasă  și  ei  o  salutau  înapoi  
cu  un  rânjet  pe  față.
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„Au  fost  doar  două  bucăți  de  gunoi.”  remarcă  Mia.

Mia  a  răspuns:  „Nu  era  niciun  coș  de  gunoi  în  apropiere,  așa  că  l-am  aruncat  
acolo”.

„Ai  face  asta  în  casa  ta?  Lasă  două  bucăți  de  gunoi?

Într-o  zi,  Mia  se  plimba  prin  parc  cu  un  pahar  de  plastic  cu  apă  și  o  pungă  de  

chipsuri  în  mâini.  Odată  ce  a  terminat,  le-a  aruncat  pe  pământ  în  loc  să  fie  într-un  coș  de  

reciclare.  Una  dintre  prietenele  Miei,  Emily,  și-a  văzut  acțiunile  și  a  fost  foarte  surprinsă  
să-și  vadă  așternutul.

Gândește-te  bine,  Mia,  știu  că  în  curând  vei  lua  decizia  corectă.”

S-a  apropiat  de  Mia  și  a  întrebat-o:  „De  ce  ai  aruncat  gunoiul  pe  iarbă?”

—  Tot  nu  ar  trebui  să  faci  asta,  Mia.  Este  rău  pentru  mediu.”  a  declarat  

Emily.

Emily  a  început  apoi  să  se  întoarcă  spre  casa  ei,  iar  Mia  a  început  să  se  gândească  

la  ce  făcea.
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În  acea  noapte,  Mia  a  avut  cel  mai  ciudat  vis  pe  care  l-a  avut  vreodată.  În  visul  ei,  

Mia  a  fost  abordată  de  o  vacă  pe  nume  Moozie.

„Ceea  ce  ai  făcut  este  rău  pentru  mediu.  Vino  cu  mine  și  cu  noi

Moozie  s-a  prezentat:  „Bună  Mia!  Eu  sunt  Moozie.  Nu  fi

vor  merge  în  locuri  diferite  și  vor  vedea  cum  se  simt  despre  gunoi.”

Mia  a  fost  de  acord  și  au  început  să  meargă  pe  o  potecă.

Mia  a  întrebat:  „De  ce  o  mică  bucată  de  gunoi  este  atât  de  mare  îngrijorătoare?”

frică!  Trebuie  să  vorbesc  cu  tine  despre  ce  s-a  întâmplat  în  parc.”
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Lebada  a  răspuns:  „Este  atât  de  mult  gunoi  în  iaz  unde  mănânc  și  înot.  Mulți  dintre  

noi  rămân  înfometați  din  cauza  gunoiului.  Mi-aș  dori  foarte  mult  ca  oamenii  să  nu  mai  

arunce  gunoi  și  să  înceapă  să  ajute  mediul.

Mia  a  fost  foarte  tristă  să  vadă  sărmana  lebădă  și  să  audă  povestea  ei  tristă.

Mia  a  întrebat-o:  „Ce  se  întâmplă,  doamnă  Swan?”

Multe  creaturi  ar  fi  vii  și  fericite  în  comparație  cu  acum.”

Când  se  plimbau  prin  pădure,  Mia  a  văzut  o  lebădă  tristă  care  vorbea  înotând  într-

un  iaz.
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Mia  l-a  întrebat  pe  copac:  „De  ce  ești  atât  de  trist,  domnule  Copac?”

Mia  i  s-a  frânt  inima  să-l  vadă  pe  bietul  copac  suferind  atât  de  rău.

ei  și  am  văzut  un  copac  foarte  slab,  cu  ramuri  subțiri  atârnând  de  el.

Copacul  a  răspuns:  „Mulți  dintre  noi  au  încetat  să  mai  producă  fructe  din  
cauza  întregului  gunoi  care  ne  împiedică  să  obținem  nutrienți.  Mulți  dintre  noi  devin  
bolnavi  și  slabi.  În  curând  vom  pleca  pentru  totdeauna  dacă  acest  obicei  de  a  arunca  
gunoi  va  continua.  Facem  atât  de  multe  pentru  oameni.  Le  oferim  parcuri  naționale  
unde  pot  vedea  natura  uimitoare.  Le  dăm  aer  să  respire,  lemn  pentru  case  și  un  loc  
pentru  animale  și  păsări,  și  totuși  ei  ne  continuă  să  ne  facă  rău.”

Curând,  Moozie  și  Mia  s-au  plimbat  în  pădure,  unde  ducea  poteca

Machine Translated by Google



Mia  a  strigat:  „Ce  este  pasărea  de  materie?  De  ce  plângi?"

S-a  dovedit  a  fi  un  gunoi  și  acum  micuții  mei  sunt  bolnavi.  Acest  lucru  se  datorează  

oamenilor  care  aruncă  gunoi.  De  ce  oamenii  trebuie  să  arunce  gunoiul  pe  pământ  

în  loc  să-l  arunce  într-un  coș  de  reciclare?”

Pasărea  a  răspuns:  „Vânam  după  mâncare  când  am  văzut  ceva  pe  pământ.  

Am  crezut  că  e  ceva  de  mâncare  cu  care  aș  putea  să-mi  hrănesc  puii.

După  ce  au  calmat  copacul  cât  a  putut  de  bine,  Mia  și  Moozie  au  văzut  o  

pasăre  prietenoasă,  plângând  pe  ramura  unui  copac.
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Moozie  a  răspuns:  „Mă  bucur  că  înțelegi  ce  încerc

Mia  i-a  exclamat  lui  Moozie:  „Acum  înțeleg  ce  am  greșit.  Ar  trebui  să  tratez  

Pământul  ca  pe  casa  mea.  Îți  mulțumesc  Moozie  pentru  că  mi-ai  arătat  împrejurimile  

și  m-ai  făcut  să  observ.”

Spune.  Nu  uitați  să  fiți  întotdeauna  amabili  și  să  păstrați  mediul  înconjurător!”

Mia  a  fost  atât  de  șocată  încât  a  început  să  plângă  văzând  toate  pagubele  din  

care  făcea  parte.  Ea  și-a  dat  seama  că  dacă  ea  și  alții  continuă  acest  comportament  

îngrozitor,  mediul  va  fi  distrus.  Și-a  dat  seama  că  făcea  asta  fără  să  observe!
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Când  a  sunat  alarma,  Mia  s-a  trezit  mai  strălucitoare  și  mai  
fericită  pentru  că  știa  cum  să  facă  Pământul  un  loc  mai  bun.  Mia  a  
început  un  club  de  mediu  și  și-a  împărtășit  cunoștințele  despre  
conservarea  mediului.  Când  și-a  ridicat  privirea  spre  cer,  Mia  a  văzut-
o  pe  Moozie  zâmbindu-i.

Sfârșitul
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Mia  și  Moozie

Shweta  Bala  avea  10  ani  în  2020  când  a  scris  „Mia  and  Moozie”  și  o  elevă  în  clasa  a  5-a  la  o  

școală  online  -  Laurel  Springs  School.

Poemul  Moozie

Poem:

Povești:

Afișe  (create  devreme  în  timpul  pandemiei  de  Covid):

•

•

Moozie  se  spală  pe  mâini

Cuvintele  pozitive  ale  lui  Moozie

Puzzle-uri:

•

•

Magia  bunătății  a  lui  Moozie

•

• Aranjeaza  cuvintele

Despre  creatorii  lui  Mia  și  Moozie:

•

Moozie  Word  Search

Moozie  și  Circul

Lucrările  lor  de  bunătate  pentru  Moozie  și  Children's  Kindness  Network  sunt:

Moozie  spune  să  purtați  o  mască

Sahana  Bala,  sora  lui  Shweta,  a  ilustrat  povestea  când  avea  15  ani  și  era  elevă  în  clasa  a  

IX-a  la  Lynbrook  High  School  din  San  Jose,  California.

•

•
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de  Colin  Barca

Moozie  și  Rainbow  în  Nevergreen  City

www.moozie.org

Toate  drepturile  rezervate

Publicat  de  Children's  Kindness  Network
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De  Colin  Barca

Moozie  și  Rainbow  în  Nevergreen  City

Hârtia  dinăuntru  spunea:

Vaca  Moozie  este  cât  se  poate  de  amabil.  Nicio  altă  creatură  nu  este  mai  bună  decât  ea.  S-a  jucat  ușor  cu  

Rainbow  the  vitel  într-o  dimineață,  când  a  sosit  corespondența.  Fermierul  Ted  s-a  dus  să  verifice.

Mă  întreb  ce  este  în  neregulă,  spuse  Moozie.  „Ar  fi  amabil  să  o  ajut  pe  Talia.”  Și  așa…

Dragă  Moozie,

A  fost  teribil!  Și  în  timp  ce  Moozie  nu  a  vrut  să  spună  asta  cu  voce  tare,  ea  a  văzut  deja,  ăă,  miros  de  ce  a  scris  Talia.  

Curând,  au  intrat  în  oraș.

„Ar  putea  fi  o  idee  proastă”,  a  spus  Rainbow.  „Nu  știm  unde  au  fost  acele  lucruri.”

Înainte  ca  cei  trei  să  vadă  orașul,  Moozie  simți  mirosul  oribil  al  orașului  Nevergreen.

În  oraș,  au  găsit  Attle  Road.  Fermierul  Ted  a  bătut  la  ușa  casei  154,  iar  Talia  a  deschis  ușa.  „Vă  mulțumesc  

tuturor  pentru  că  ați  venit!”  spuse  Talia  cu  speranță.

Numele  meu  este  Talia  și  am  nevoie  de  ajutorul  tău!  Vă  rugăm  să  veniți  la  154  Attle  Road  din  Nevergreen  

City.

„Hmmm...  Ah!  Am  exact  lucrul  în  camion!”  spuse  fermierul  Ted,  luând  mănuși  și  apucători  din  camion.

Odată  ce  au  terminat  Attle  Road,  echipa  a  aplaudat!  Apoi  au  văzut  restul  orașului.

„Nu  vom  termina  niciodată  acum!”  gemu  Talia.  „Nu  cum,  nici  cum!!”

Cu  sinceritate,

„Suntem  bucuroși  să  ajutăm,  dar  ce  ar  trebui  să  facem?”  a  întrebat  Rainbow.  Toată  lumea  s-a  gândit.

Apoi  Moozie  se  uită  curios  într-un  coș  de  gunoi.  Era  gol,  cu  excepția  unui  miez  de  măr.

Talia

"ASTA  ESTE!"  Moozie  mormăi  fericit.  [Colin  ar  dori  să  anime  această  frază  într-o  imagine.]

„Hmmm

Moozie,  Rainbow  și  Fermierul  Ted  au  plecat  cu  mașina  lor  spre  Nevergreen  City.

"Ce  vrei  să  spui?"  întrebă  Talia.

„Moozie,  există  ceva  pentru  tine!”  Fermierul  Ted  a  sunat  din  căsuța  poștală.  La  auzul  numelui  ei,  Moozie  a  alergat  la  

fermierul  Ted,  având  grijă  să  nu  calce  pe  nimic.  Fermierul  Ted  i-a  întins  un  plic.

„Putem  folosi  coșurile  de  gunoi  pentru  a  ridica  gunoiul!”  răspunse  Moozie.
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Și  încet,  dar  sigur,  a  început  să  se  umple  de  aer,

„Nu-ți  face  griji,  Talia,  am  un  plan”,  asigură  Moozie.

MOOOOOOO!  [Colin  ar  dori  să  anime  acest  cuvânt  într-o  imagine.]

Când  moo-ul  lui  Moozie  s-a  oprit,  toți  oamenii  au  mers  spre  ea  punând  întrebări.  Apoi  Talia

Și  odată  corpul  lui  Moozie  a  fost  o  sferă  uriașă,

a  decis  să  ajute.

…  deși  Moozie  a  simțit  nevoia  să-și  schimbe  numele.

a  ieșit  și  a  explicat  problema.  Oamenii  și-au  dat  seama  că  orașul  lor  era  o  mizerie  și

În  cele  din  urmă,  întregul  oraș  era  curat,  iar  orășenii  l-au  aplaudat  pe  Moozie.

S-a  scos  un  mic  sunet,  la  început  greu  de  auzit.

Apoi  sunetul  a  devenit  din  ce  în  ce  mai  puternic

„Hip,  hip  Ura  pentru  Moozie!”

Și  așa,  Moozie  și  Talia  și-au  împărtășit  la  revedere.

Până  când  a  fost  foarte  înalt  și  super  strident

—  La  revedere,  Moozie,  spuse  Talia.

„Nu  ar  trebui  să  renunțăm”,  a  spus  Moozie.  „Poate  că  ar  trebui  să  primim  ajutor  de  la  oraș.”

Populația  a  ieșit,  auzind  sunetul  care  era  nou

Sunetul  pe  care  îl  scoase  Moozie,  sunetul  cunoscut  ca

—  O  idee  grozavă,  Moozie!  Dar  cum?"  întrebă  Talia.

Moozie  a  mers  și  a  mers,  până  la  piața  orașului,

—  La  revedere,  Talia,  spuse  Moozie.  „Dacă  aveți  vreodată  nevoie  de  ajutor,  nu  ezitați  să  ne  întrebați.”

Așa  că  Moozie,  Rainbow  și  Farmerul  Ted  părăsesc  Nevergreen  City.  …
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Colin  Barca  este  un  copil  de  doisprezece  ani  cu  o  inimă  de  bronz,  poate  argint.  A  vrut  să  creeze  o  
carte  pentru  distracție,  deși  nu  are  experiență.

Da,  fermierul  Ted  este  real  și  a  creat  brandul  Moozie!  Este  foarte  amabil  și  a  fost  foarte  bucuros  
să-l  lase  pe  Colin  să  facă  o  carte  Moozie.

Când  Moozie,  Rainbow  și  Fermierul  Ted  primesc  o  scrisoare  de  la  cineva  pe  nume  Talia  care  le  
cere  ajutor,  știu  că  trebuie  să  o  ajute!  Pot  Moozie  și  prietenii  să  curețe  Nevergreen  City?  Sau  este  
prea  mare  mizerie?

Despre  Farmer  Ted:

Despre  autor:

Spatele  cărții:
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Calul  și-a  ridicat  piciorul  musculos  și  slab,  Vaca  a  strigat:  
„Moozie!  Vino  repede  la  fața  locului!”

Caii  brajeau  și  trapeau  de  mândrie.

Moozie  a  strigat:  „Oprește-te!”  în  timp  ce  copita  calului  s-a  prăbușit  la  pământ.

Bug-urile  pot  fi  de  ajutor  tuturor,  vezi,  ei  își  au  
locul  pe  Pământ  la  fel  ca  tine,  la  fel  ca  mine.”

Porcii  au  spus:  „Oh,  naiba,  ăsta  e  un  insectă  mare  urâtă,  
cu  două  coarne,  palpatoare  păroase  pe  o  cană  de  gândac  negru!”

Porcii  pufneau  și  făceau  plăcinte  cu  noroi.

Să  cauți  binele  este  totul,  așa  cum  ar  trebui  întotdeauna.

Bătrâna  mamă  rață  a  șarlat  „Toată  lumea  fuge!”

Moozie  dădu  un  ghiont  spre  murdărie  și  insecta  mare  s-a  târât  afară.

Toate  animalele  și-au  ținut  respirația,  adunate  în  jur.

Caprele  se  dădeau  una  pe  cealaltă  în  distracție.

Duck  a  cârlat:  „Este  un  bug  și  nu  vreau  să  alarmez,

„O,  Doamne!,  ne  pare  rău...  Moozie  ne-a  spus  să  ne  oprim,  dar  bug-
urile  mari  sunt  ciudate  și  înfricoșătoare,  nu-i  așa?”

„Ce  e  în  neregulă  maaaay  întrebăm?”  au  spus  caprele  din  hambar.

Toate  animalele  au  gâfâit  și  au  scos  un  strigăt!

Trebuie  să  ne  uităm  mai  adânc  și  să  vedem  că  chiar  și  bug-urile  pot  fi  bune.

Calul  a  bramat:  „O  voi  strivi,  așa  că  stai  pe  spate”.

Nicio  altă  creatură  nu  este  mai  bună  decât  ea.

Era  acasă  în  hambar  într-o  zi  ploioasă,  cu  toți  colegii  
ei  de  cameră  murmurând.

Dar  acest  bug  este  mare,  prea  mare  pentru  o  gustare.”

Big  Moozie,  vaca  este  cum  se  poate.

Moozie  a  început  pe  tonul  ei  amabil  și  blând:  
„Gângăniile,  ca  și  cărțile,  nu  pot  fi  judecate  numai  după  aparențe.

Moozie  și  Big  Ugly  Bug
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Ilustrație  de  Sahana  Bala
De  Shweta  Bala

Moozie  și  Circul
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"Oh!  Am  așteptat  atât  de  mult  această  zi!  Să  coborâm  și  să  mâncăm

„Este  în  sfârșit  aici!  Trezește-te  Azaan!”  strigă  Ayana  în  timp  ce  își  arunca  cuverturile  pe  
podea.

Azaan  a  început  brusc  să  rânjească  foarte  larg.

Ayana  și  Azaan  au  început  să  meargă  împreună,  gândindu-se  la  toată  distracția  
pe  care  urmau  să  o  aibă.

micul  dejun  și  apoi  distrați-vă  copios!”  a  exclamat  Azaan.

"Glumești!"  strigă  Ayana  entuziasmată.  „Astăzi  este  ziua  noastră!”

Azaan  își  scoase  încet  păturile  și  se  întinse.  "Ce  este  aici?  Pot  să  mă  întorc  în  pat?”„

Era  o  dimineață  caldă  de  vară  și  Ayana  era  entuziasmată  pentru  că  azi  a  fost  o  zi  
foarte  specială.  Ayana  și  Azaan  erau  gemeni.  Ayana  și-a  urmat  întotdeauna  instinctele,  
în  timp  ce  Azaan  era  mai  mult  un  gânditor  logic.  Le  plăcea  să  facă  totul  împreună...  
totul,  dar  să  se  trezească  dimineața.
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„Acest  spectacol  de  ziua  de  naștere  va  fi  cel  mai  bun  de  până  acum!”  a  
exclamat  Ayana  în  timp  ce  își  înghiți  clătitele.  „Am  auzit  că  făceau  un  spectacol  
special  cu  elefanții!”

fă  din  această  călătorie  cea  mai  bună  pentru  amândoi.  Avem  voie  să  
mergem  în  culise  și  să  ne  întâlnim  cu  antrenorii  de  circ!”

În  fiecare  an,  de  ziua  lor,  părinții  i-au  dus  să  meargă  să  urmărească  circul  
lor  preferat:  Circul  distracției.

Tatăl  lor  a  răspuns  zâmbind:  „Mai  există  și  un  lucru  care  va  fi

Ayana  aproape  că  și-a  dat  farfuria  de  pe  masă  auzind  asta.  ei
amândoi  erau  atât  de  dornici  să  plece.  Cei  doi  au  luat  rapid  micul  dejun  și  s-au  
îndreptat  spre  mașină.
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Când  au  ajuns  acolo,  aveau  la  dispoziție  o  oră  înainte  de  a  începe  
spectacolul,  așa  că  au  decis  să  facă  un  tur  al  locului.  În  timp  ce  se  plimbau,  
Azaan  a  văzut  pe  pământ  o  veveriță  obosită  care  nu  se  putea  mișca.
Ayana  și  Azaan  au  fugit  imediat  să-l  ajute  pe  bietul  animal.  Au  ridicat  cu  
blândețe  veverița  și  au  așezat-o  pe  un  pat  moale  de  iarbă  la  umbră.
Ayana  a  luat  o  sticlă  de  apă  și  niște  ghinde  pe  pământ  și  le-a  așezat  în  fața  
veveriței.  Veverița  a  început  curând  să  se  întindă  și  să  sorbi  din  apă.  Apoi  a  
căpătat  puțină  energie  și  a  început  să  se  miște.  O  vaca  grijulie  pe  nume  
Moozie  a  văzut  aceste  acțiuni  din  tufișul  în  care  se  ascundea  în  apropiere  
și  a  știut  că  Ayana  și  Azaan  erau  oamenii  care  urmau  să  salveze  animalele  
abuzate  de  la  circ.  Moozie  a  decis  să  aștepte  să  se  termine  spectacolul  și  apoi  
să  vorbească  cu  ei.

Machine Translated by Google



elefanții  se  rostogolesc  pe  mingi,  animalele  sări  în  cercuri,  iar  acrobații  fac  
multe  sprijinuri  de  mână.  După  o  reprezentație  spectaculoasă,  Ayana  și  Azaan  le-
au  spus  părinților  că  se  vor  întoarce  în  câteva  minute  și  au  mers  în  culise,  unde  
l-au  văzut  pe  Moozie.  Azaan  era  pe  cale  să  țipe,  dar  Moozie  l-a  oprit  și  s-a  
prezentat.

Vino  cu  mine  și  îți  explic.”

Când  draperiile  s-au  deschis,  Ayana  și  Azaan  au  fost  uimiți  să  vadă

Moozie  spuse  calm:  „Bună  Ayana  și  Azaan.  Vă  rog  să  nu  vă  fie  frică.  
Eu  sunt  Moozie.  În  timp  ce  circul  este  distractiv  de  urmărit,  nu  este  distractiv  
pentru  animalele  care  îl  fac.  Amândoi  parți  a  fi  niște  copii  foarte  buni  și  inteligenți.

Azaan  era  confuz  cu  privire  la  motivul  pentru  care  circul  rănea  animalele  și
de  ce  ar  trebui  să  meargă  cu  Moozie,  dar  după  ce  Ayana  l-a  convins,  a  fost  în  cele  din  
urmă  de  acord  să  meargă.
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Ayana  era  pe  cale  să  izbucnească  în  lacrimi,  dar  apoi  Moozie  a  
remarcat:  „Aceste  animale  sunt  tratate  ca  și  cum  nu  ar  fi  o  ființă  vie.  
Amândoi  puteți  ajuta.  Aceste  animale  trec  prin  multe  pentru  a  distra  
oamenii  care  vin  pentru  distracția  lor.”

Ayana,  Azaan  și  Moozie  au  stat  mai  mult  și  au  văzut  că  animalele  nu  
au  fost  hrănite  până  când  și-au  făcut  acțiunile.  Au  observat  că  nici  
animalele  nu  erau  încântate  să  facă  trucurile.  A  fost  foarte  greu  să-i  
privesc  pe  elefanți  care  se  lovesc  pentru  că  nu  se  echilibrau  pe  
mingile  alunecoase  și  că  maimuțele  nu  sar  prin  cercuri  mici.

În  timp  ce  mergeau  mai  departe  în  culise,  s-au  ascuns  în  spatele  unei  perdele  și
am  văzut  animalele  biciuite  și  rănite  pentru  a  efectua  trucurile.  
Elefanții  gemeau  și  maimuțele  țipau.
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Dresorul  a  răspuns:  „Aceste  animale  nu  vor  asculta  deloc!”  Azaan

Ayana  și  Azaan  au  decis  să  preia  controlul.

Azaan  a  exclamat:  „Ascultă-ne!  Nu  ar  trebui  să  rănești  animalele.”

Animalele  au  emoții  ca  noi.  Poți  lucra  fără  mâncare  sau  pauze  într-un  loc  care  
nu  este  habitatul  tău  natural?  Și,  în  plus,  fă  ceva  de  care  nu  ești  cu  
adevărat  încântat?”

ar  trebui  să  fie  aici.  Ar  trebui  să  fii  în  zona  de  culise  a  actorului!”
Antrenorul  a  spus,  perplex:  „Ce  cauți  aici?  Nu  ești

a  răspuns:  „Asta  pentru  că  nu  îi  tratezi  ca  pe  animale.  Îi  rănești  și  nici  măcar  
nu  îi  răsplătești  pentru  eforturile  lor.

Ayana  a  strigat:  „Stai!  Nu  răni  animalele!”
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Ayana  și  Azaan  au  fost  de  acord  rapid  și  au  ajuns  să  mângâie  
toate  animalele  unul  câte  unul.  Au  fost  foarte  bucuroși  să  vadă  că  
animalele  nu  vor  mai  fi  tratate  rău.

Antrenorul  a  zâmbit  și  a  spus:  „Îți  mulțumesc  că  mi-ai  amintit.  Am  fost  
atât  de  amabil  cu  animalele  și  acum  uită-te  la  mine!  Le  biciuiesc  și  le  lovesc.  
Cu  siguranță  îi  voi  trata  mai  bine.  Din  moment  ce  voi,  copii,  mi-ați  
amintit  cum  ar  trebui  să  fie  un  antrenor  de  animale  adevărat,  ați  dori  să  
mângâiați  animalele?”

Antrenorul  a  oftat  și  s-a  gândit  la  asta.  Până  la  urmă  a  decis  că  au  
dreptate.

Ayana  și  Azaan  au  spus  amândoi  împreună:  „Nu  uitați  să  fiți  buni  cu  
animalele!”
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Ayana  a  adăugat:  „Data  viitoare,  ce  zici  să  mergem  la  un  safari  în  
care  animalele  sunt  lăsate  libere  în  habitatul  lor?”

este  o  opțiune  minunată.  Apropo,  ce  te-a  determinat  să  alegi  safari  în  locul  
circului?”

La  întoarcerea  cu  mașina,  le-au  povestit  părinților  tot  ce  s-a  întâmplat.

Mama  lor  le-a  zâmbit  mândru.  Ea  a  răspuns:  „Sigur.  Cred  că

„Oh,  a  fost  doar  din  experiența  noastră  în  culise.”  răspunse  Azaan,  
gândindu-se  la  Moozie.
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•

Povești:

•

Moozie  spune  să  purtați  o  mască

Moozie  se  spală  pe  mâini

Mia  și  Moozie

Poem:

Poemul  Moozie

Magia  bunătății  a  lui  Moozie

•

•

•

Cuvintele  pozitive  ale  lui  Moozie

Puzzle-uri:

•

•

Moozie  Word  Search

Moozie  și  Circul

Aranjeaza  cuvintele

Despre  creatorii  lui  Moozie  and  the  Circus:

•

Shweta  Bala  avea  10  ani  în  2020  când  a  scris  „Moozie  and  the  Circus”  și  o  elevă  în  clasa  a  5-

a  la  o  școală  online  -  Laurel  Springs  School.

•

Afișe  (create  devreme  în  timpul  pandemiei  de  Covid):

Lucrările  lor  de  bunătate  pentru  Moozie  și  Children's  Kindness  Network  sunt:

Sahana  Bala,  sora  lui  Shweta,  a  ilustrat  povestea  când  avea  15  ani  și  era  elevă  în  clasa  a  IX-

a  la  Lynbrook  High  School  din  San  Jose,  California.
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Moozie  caută  acte  amabile

Ea  ar  căuta  un  act  de  bunătate

Era  o  vaca  pe  nume  Moozie,

Într-o  zi,  pe  când  era  pe  drum,  

a  găsit  un  animal  de  

companie  rănit;  Dar  ea  a  văzut  

și  un  băiețel  care  chema  un  veterinar.

Cine  a  fost  bun  și  dulce;

Chiar  și  pe  o  stradă  aglomerată!

Moozie  a  văzut  această  faptă  

bună,  Și  a  crezut  că  acest  act  este  

bun,  S-a  uitat  la  băiețelul  și  și-a  
amintit  de  el  în  mintea  ei.

Moozie  și-a  continuat  călătoria,  

Prin  albinele  înțepătoare;  Până  
când  a  găsit  un  act  de  bunătate,  Unde  

o  fată  avea  grijă  de  copaci,  Moozie  a  
observat  acest  act,  Și  a  fost  

mulțumită  și  mulțumită,  A  observat  

fata  și  a  mers  mai  departe,  Cu  mintea  
liniștită.
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Moozie  a  văzut  acest  
act  și  a  fost  foarte  încântată  
și  ea  a  notat  băiatul  și  s-a  

mutat  într-un  loc  nou.

Moozie  a  fost  foarte  încântată  la  
vedere,  Și,  de  asemenea,  
a  fost  încântat,  Ea  a  notat  

de  fată,  Și  s-a  mutat  de  unde  fata  recitase.

Moozie  a  fost  foarte  
fericită,  Și  a  continuat  să  caute  un  act  care  era  

nou,  Ea  încă  caută  până  în  ziua  
de  azi,  Poate  găsi  un  act  de  la  tine?

Moozie  a  căutat  și  a  căutat,  Și  
a  găsit  curând  un  act,  

Unde  o  fată  își  spunea  lucruri  bune,  Care  a  
avut  un  impact  pozitiv.

Moozie  a  împins  prin  iarba  înnodată,  
dorind  să  fie  ridicată  cu  un  scripete,  

dar  curând  a  găsit  un  sat,  
unde  un  băiat  apăra  un  prieten  de  un  bătăuș.
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Mia  și  Moozie

Shweta  Bala  avea  10  ani  în  2020  când  a  scris  aceste  lucrări  și  o  elevă  în  clasa  a  V-a  la  o  

școală  online  -  Laurel  Springs  School.

Moozie  caută  acte  amabile

Poem:

Povești:

Afișe  (create  devreme  în  timpul  pandemiei  de  Covid):

•

•

Moozie  se  spală  pe  mâini

Cuvintele  pozitive  ale  lui  Moozie

Puzzle-uri:

•

•

Magia  bunătății  a  lui  Moozie

•

• Aranjeaza  cuvintele

Despre  creatorii  mai  multor  lucrări  pentru  Children's  Kindness  Network:

•

Moozie  Word  Search

Moozie  și  Circul

Lucrările  lor  de  bunătate  pentru  Moozie  și  Children's  Kindness  Network  sunt:

Moozie  spune  să  purtați  o  mască

Sahana  Bala,  sora  lui  Shweta,  a  ilustrat  poveștile  și  afișele  când  avea  15  ani  și  era  elevă  în  

clasa  a  IX-a  la  Lynbrook  High  School  din  San  Jose,  California.

•

•
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Aventura bună a lui Moozie 
De Jane Morton 
Asistat de fermierul Ted & Moozie 
Ilustrat de Jane Royse 
 
[pagina 2] 
Big Moozie, vaca este cât se poate de bună. 
Nicio altă creatură nu este mai bună decât ea. 
 
[pagina 3] 
Ea stă trântind ușor muștele cu coada, 
în timp ce urmăreau trei rătuci jucându-se lângă potecă. 
 
[pagina 4] 
Ea aude ceva venind și își ciulează urechile. 
 
[pagina 5] 
Acum, ce este acest sunet de tobe pe care îl aude? 
 
[pagina 6] 
Bătăile copitelor vitelor. Turma e în mișcare. 
 
[pagina 7] 
Se îndreaptă spre valea de mai jos. 
 
[pagina 8] 
Vitele miros apa si isi iau viteza. 
 
[pagina 9] 
Un trap în mișcare rapidă devine în curând o fugă. 
 
[pagina 10] 
Dacă Moozie nu poate întoarce toată turma, 
vor călca în picioare răţucile chiar în pământ. 
 
[pagina 12] 
Ea încearcă să împingă rățucile înapoi din drum, 
dar continuă să se zbale și să se joace. 
 
[pagina 13] 
Ea încearcă să se apropie pentru a-i adăposti pe cei trei. 
Nu vor fi adăpostiți. Ar prefera să alerge liberi. 
 
[pagina 14] 
„Nu este nimeni altcineva, așa că totul depinde de mine. 
Trebuie să întorc turma. O voi face”, spune ea. 
Turma care se apropie face praf. 
„Pot întoarce turma. Da, o voi face. Eu trebuie." 



 
 
[pagina 16] 
Ea primește puțin aer și încă mai mult aer și în curând 
Moozie mare se umflă ca un balon cu aer cald. 
 
[pagina 18] 
Și tocmai când pare că Moozie ar putea izbucni, 
un mic sunet iese din ea și uuummmm sunet la început. 
Ea atrage aerul pe care îl păstrează adânc înăuntru, 
pentru a trimite după un Mooooo care va ajunge la divizare. 
Mooooooo ei își adună putere în timp ce explodează de pe deal. 
Ea urlă atât de tare încât turma se oprește și stă nemișcată. Mmmmmmmmoooooo 
 
[pagina 20] 
Ecouri puternice ca un tunet umplu vitele de frică. 
Turma se învârte în jur, fiecare junincă și boi. 
 
[pagina 22] 
Ei se îndreaptă spre apă pe o nouă cale, 
în timp ce trei rătuci se încep cu baia. 
 
[pagina 24] 
Mama rață șarlată: „Mulțumesc că mi-ai salvat echipajul. 
Nicio altă creatură nu este mai bună decât tine.” 
„Sunt o singură vacă. Totul depindea de mine. 
Am întors turma și ești binevenit”, spune ea. 



de la Moozie Magie 
O carte de colorat cu un mesaj de bunătate 
De Sara Beck 
Ilustrație de Katie Olsen 

 
[Pagina 2] 

O singura data peste A timp 
în A casa doar ca a ta 
trăit A curajos puțin fată 
cu maro ochi și bucle. 
 
[Pagina 3] 

Ea a fost nu mereu curajos - 
doar A față în cel mulțime 
cu A magic prieten 
numit Moozie cel Vacă. 
 
[Pagina 4] 

Acum Moozie a fost pluș, 
doar A umplute puțin vacă  
cu A inima - forme smoc  
de păr pe a ei frunte. 
 
[Pagina 5] 

Dar oricând cel fată 
eram ca nesigur sau frică  
ea șoptit la Moozie 
la noapte la fel de ea pus. 
 
[Pagina 6] 

Acum unu noapte cel fată 
a avut asa de mult pe a ei minte 
acea ea nu putea Stop vorbind 
la fel de greu la fel de ea încercat. 
 
[Pagina 7] 

Și Moozie doar ascultat 
la primul la fel de ea a strigat 
acea cel copii la a ei şcoală 
au fost cruzi și aspru. 
 
[Pagina 8] 

„Ei sunt Rău," ea a spus, 
„ și eu stiu acea este gresit 
dar eu nu lua laturi - 
eu doar merge de-a lungul.” 
 
„Există unu băiat ,” a spus cel fată, 



„ și a lui Nume este Finn. 
El este A puțin pic diferit - 
el nu potrivi în." 
 
[Pagina 9] 

„Eu gândi el pare Grozav 
și aș ca la fi prieteni, 
dar ce dacă cel alte copii 
ușurează _ pe mine ca l?" 
 
[Pagina 10] 

"Oh Moozie,” ea a spus, 
„ dacă numai tu știa 
Cum mult eu dori 
eu știa doar ce la do." 
 
[Pagina 11] 

Apoi toate de A brusc  
În cel clipi de un ochiul 
Moozie a început la strălucire 
ca A Licurici. 
 
[Pagina 12] 

Cu delicat bum 
și A pâlpâie de ușoară, 
Moozie a fost permanent 
dreapta Acolo în simplu vedere! 
 
La fel de înalt la fel de cel dulap,  
la fel de larg la fel de cel pat 
cu A în formă de inimă smoc  
de păr pe a ei cap. 
 
[Pagina 13] 

"Ale mele prieten,” Moozie moo-ed. 
„ Tu avea a întrebat pe mine pentru Ajutor  
t o învăța Cum la fi drăguț 
t o Finn și tu." 
 
[Pagina 14] 

"Și Am învățat A putini trucuri 
în Ale mele viaţă la fel de A vacă, 
dar Bolnav spune tu cel adevarul - 
tu tu deja stiu Cum." 
 
[Pagina 15] 

"Când cel lume este aspru 



și tu nu stiu ce la do, 
gândi despre Cum tu vrei 
cel întreg lume la trata tu." 
 
[Pagina 16] 

"Este A simplu regulă 
asta e uşor la Test. 
Doar asculta la ta inima - 
tu vei _ _ găsi aceasta stie Cel mai bun." 
 
The puțin a fetei lacrimi 
a avut uscat pe a ei bărbie 
la fel de ea privit sus la Moozie 
și a spus cu A grimasă, 
 
[Pagina 17] 

"Este aceasta într-adevăr la fel de simplu 
la fel de acea în cel Sfârșit? 
Aceasta sigur ar fi Grozav 
t o avea A nou prieten.” 
 
[Pagina 18] 

„ Tu stiu, Am fost gândire  
eu ar putea cere Finn 
dacă el ar fi ca la sta cu pe mine 
la Masa de pranz acum și apoi." 
 
[Pagina 19] 

Și Moozie moo-mooed 
și a ei ochi scânteia luminos  
La fel de ea a râs și a spus 
„ tu tu stiu, eu gândi acea el ar putea!" 
 
[Pagina 20] 

The fată a pune a ei arme 
în jurul de la Moozie moale gât 
și a șoptit: „ Mulțumesc tu 
pentru fiind Ale mele prieten.” 
 
[Pagina 21] 

"Oh copil," Moozie moo-ed,  
„Asta este Ale mele loc de munca, după toate - 
la fi Aici când tu nevoie pe mine,  
t o vino când tu apel." 
 
[Pagina 22] 

"Doar lăsa ta inima cânta 



a nd eu voi fi Aici, 
asa de La revedere pentru acum ...” 
Și Moozie a dispărut! 
 

[Pagina 23] 

The fată a fost stânga deținere 
A uzat puțin vacă 
cu A în formă de inimă smoc de păr 
pe a ei frunte. 
 
[Pagina 24] 

Și ea a zâmbit la fel de ea lăsa se  
derivă off la pat, 
visând de magie 
și realizarea nou prieteni. 



Fii  bun

De  Shweta  Bala
Ilustrație  de  Sahana  Bala

Magia  bunătății  a  lui  Moozie
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Max  alerga  jucând  tag  când,  dintr-o  dată,  a  văzut  o

„Tag,  tu  ești!”  strigă  Max  în  timp  ce  alerga  peste  câmpul  școlii  în  
timpul  pauzei.  A  fost  o  zi  frumoasă  și  însorită,  cu  atâtea  lucruri  de  jucat  într-o  
după-amiază.

fetița  se  împiedică  și  cădea  la  pământ.  Toate  cărțile  pe  care  le  ținea  
împrăștiate  pe  pământ.  Cărțile  s-au  udat  de  roua  dimineții  de  pe  pământ.  În  
loc  să  o  ajute  să  se  ridice  ca  o  persoană  bună,  Max  a  început  să  râdă  de  ea  și  
să-și  bată  joc  de  cât  de  stângace  era.  Fata  a  început  să  plângă  și  a  plecat.  
După  o  oră,  Max  a  fost  chemat  la  biroul  directorului.
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Când  Max  a  sosit,  directorul  Huggins  l-a  pus  să  explice  situația.  
Când  a  terminat,  ea  l-a  întrebat:  „De  ce  ai  râs  de  ea  în  loc  să  o  ajuți?”

„Nu  ar  trebui  să  faci  asta,  Max.  Dacă  ai  fi  fost  în  starea  ei,  te-ai  fi  simțit  
și  tu  foarte  rănit.  Ar  trebui  să  arăți  bunătate  față  de  ceilalți.  Înainte  de  a  
pleca,  iată  o  carte  pe  care  ți-o  sugerez  să  o  citești.  Poți  pleca  acum.”

Enervat,  Max  a  părăsit  biroul  și  s-a  întors  la  clasă.

Max  a  răspuns:  „A  fost  foarte  amuzantă  când  s-a  împiedicat  de  
stânci”.
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Mai  târziu  în  acea  seară,  când  Max  și-a  terminat  munca  de  la  
școală,  se  chinuia  să  se  decidă  dacă  să  citească  cartea  oferită  de  
director.  Cred  că  voi  citi  cartea,  pentru  că  nu  am  altceva  de  
terminat.  se  gândi  Max.  A  deschis  cartea  și  a  început  să  citească.  
Povestea  a  început  așa:
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Odinioară,  în  Regatul  Bunătății,  trăia  un  prinț,  pe  nume  Prințul  
Liam,  care  se  credea  mai  bun  decât  toți  ceilalți.  A  fost  foarte  nepoliticos  și  a  
criticat  sătenii.  În  fiecare  zi,  se  lăuda  cu  palatul  și  că  avea  atâtea  luxuri.  Apoi,  
începea  să  tachineze  oamenii  despre  cât  de  murdară  era  piața.  Multor  
oameni  nu  le-a  plăcut  acest  comportament  al  lui.
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Moozie  a  decis  să-l  ajute.
După  ce  a  auzit  despre  comportamentul  prințului,  o  vacă  amabilă  a  numit

Când  Moozie  a  ajuns  acolo,  ea  a  spus:  „Bună  ziua,  Prințul  
Regatului  Bunătății!  Sătenii  tăi  sunt  jigniți  de  cuvintele  tale.  Să  facem  
o  plimbare  prin  sat  ca  săteni.”  După  câteva  convingeri,  prințul  
a  fost  de  acord  și  și-au  început  plimbarea  prin  sat  deghizat  în  
călători.  Primul  sătean  pe  care  l-au  întâlnit  a  fost  Isabella.

Machine Translated by Google



Moozie  a  început  o  conversație:  „Ce  zi  frumoasă  în  regat.  Nu  ești  
de  acord?  Cum  este  acest  regat?  Ne  gândim  să  locuim  aici.”

Isabella  a  răspuns:  „Îmi  place  să  merg  pe  străzi  într-o  zi  însorită  în  
Regatul  Bunătății.  Acest  regat  este  un  loc  minunat.  Singura  persoană  care  nu-
mi  place  aici  este  prințul.  Recent,  l-am  cunoscut  și  l-am  salutat  cu  nerăbdare.  
Mi-a  numit  hainele  murdare  și  murdare.  Comentariul  ăsta  m-a  durut  cu  
adevărat.  Este  trist  că  nu  poate  privi  dincolo  de  hainele  și  aspectul  meu.  Ca  
prinț  am  crezut  că  va  ști  mai  multe.”
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După  ce  au  recunoscut-o,  au  mers  la  un  alt  sătean,  James,

James  i-a  răspuns  lui  Moozie:  „Îmi  place  satul,  cu  excepția  prințului.
M-am  simțit  rănit  de  ceea  ce  mi-a  spus.  Săptămâna  trecută,  când  mi-am  rupt  
piciorul,  mi-a  spus  iepure  care  țopăie.  Mă  doare  să  văd  că  prințul  nostru  
numește  oamenii  lucruri  rele.  Este  trist  că  nu  este  capabil  să  empatizeze  cu  
durerea  celorlalți.  Ca  prinț  am  crezut  că  va  ști  mai  bine.  Acum,  dacă  mă  scuzați,  
trebuie  să  plec.”

și  a  început  o  conversație  întâmplătoare  despre  viața  în  regat.
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Așa  că,  prințul  și  Moozie  și-au  continuat  plimbarea  și  s-au  întâlnit  cu  Abigail.

rău  pentru  alții  și  niciodată  amabil.  Când  i-am  spus  că  lucrez  pentru  el  în  bucătăria  palatului  

și  îl  servesc  în  fiecare  zi,  mi-a  spus  că  nu  și-a  dat  seama  niciodată  că  lucrez  la  palat  și  

mi-a  spus  că  trebuie  să  fiu  servitor.  Este  trist  că  îi  privește  cu  dispreț  pe  oameni  în  funcție  de  

munca  pe  care  o  fac  și  nu  poate  aprecia  munca  grea.”

Abigail  a  remarcat:  „Toată  lumea  este  drăguță,  cu  excepția  prințului.  El  este  cu  adevărat
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Moozie  l-a  iertat  și  l-a  învățat  să  fie  mereu  bun  cu  ceilalți.

Până  acum,  prințul  auzise  destule  și  ceruse  să  se  întoarcă  la  palat.  La  
întoarcere,  prințul  a  spus:  „Îmi  pare  rău,  Moozie.  Nu  ar  fi  trebuit  să  fiu  atât  
de  rău  cu  toți  sătenii.  Dacă  aș  fi  fost  în  locul  lor,  m-aș  fi  simțit  și  eu  foarte  
supărat.  Nu  este  corect  să  numim  oamenii  lucruri  rele.  Asta  nu  este  
respectuos.  Poti  sa  ma  ierti?"
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și  le-a  spus  că  și-a  învățat  lecția  să  fie  drăguț  și  amabil  cu  oamenii.  
Sătenii  știau  că  el  a  învățat  lecția  și  i-au  acceptat  scuzele.  Toți  cei  din  
Regatul  Bunătății  au  trăit  fericiți  până  la  urmă.  Sfârșitul.

Max  a  fost  în  gânduri  adânci  o  vreme.

A  doua  zi,  prințul  și-a  cerut  scuze  întregului  cartier,
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„La  revedere,  Amy!”

persoană  mai  mare  să-și  ceară  scuze.  Apropo,  numele  meu  este  Amy.”

La  școală,  Max  a  văzut-o  pe  fetiță  stând  singură  pe  o  bancă.

„Îmi  pare  bine  să  te  cunosc,  Amy.  Eu  sunt  Max.  Vrei  să  ne  jucăm  împreună

S-a  apropiat  de  ea  și  a  spus:  „Îmi  pare  rău  pentru  ceea  ce  am  făcut.  Nu  eu  am

ceva  timp?”  Amy  chicoti.  "Sigur.  Ar  fi  grozav.  Pa,  Max!”

Știu  că  am  rănit  oamenii  atât  de  rău.  Sper  că  mă  poți  ierta.”
Fetița  a  răspuns:  „Mă  bucur  că  înțelegi.  Este  nevoie  de  o
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Din  acea  zi,  Max  și-a  amintit  mereu  povestea  și  a  fost  sigur  că  va  fi  
întotdeauna  amabil  cu  ceilalți.  I-a  ajutat  pe  alții  când  au  avut  nevoie  și  nu  a  
mai  tachinat  niciodată  o  altă  persoană.  Toată  lumea  s-a  bucurat  că  a  încetat  
hărțuirea.  În  acea  lună,  la  școală,  a  fost  selectat  pentru  „Premiul  de  
bunătate”.

*****  Sfârșitul  *****
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Poemul  Moozie

Mia  și  Moozie

•

Moozie  se  spală  pe  mâini

•

Povești:

Moozie  spune  să  purtați  o  mască

Magia  bunătății  a  lui  Moozie

Moozie  Word  Search

Puzzle-uri:

•

Despre  creatorii  Magic  of  Kindness  a  lui  Moozie:

•

•

Moozie  și  Circul

Aranjeaza  cuvintele

Afișe  (create  devreme  în  timpul  pandemiei  de  Covid):

Poem:

Sahana  Bala,  sora  lui  Shweta,  a  ilustrat  povestea  când  avea  15  ani  și  era  

elevă  în  clasa  a  IX-a  la  Lynbrook  High  School  din  San  Jose,  California.

Lucrările  lor  de  bunătate  pentru  Moozie  și  Children's  Kindness  Network  sunt:

•

Shweta  Bala  avea  10  ani  în  2020  când  a  scris  „Magia  lui  Moozie  a  

bunătății”  și  era  elevă  în  clasa  a  5-a  la  o  școală  online  -  Laurel  Springs  School.

•
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orchestra lui Moozie® 
Descoperirea bunăvoinței printr-o călătorie muzicală 
De Tom Easton (asistat de fermierul Ted și Moozie ®) 
Ilustrație de Katie Olsen 
 
[pagina 3] 
Acum haideți să auzim povestea cum Tiny Tinny Triangle s-a alăturat orchestrei BIG a lui Moozie! 
 
[pagina 4] 
Acum toată lumea știe că Vaca Moozie este cât se poate de amabil. Nicio altă creatură nu este mai bună 
decât ea. 
Moozie stă lângă muștele blânde cu coada, când cel mai nou instrument al orchestrei vine în ușa 
hambarului. 
 
[pagina 5] 
Și Moozie spune: „Bună, micuțule. Care e numele tău?" 
„Numele meu este Tiny Tinny Triangle, dar toată lumea îmi spune TT”, îi spune TT lui Moozie. 
 
[pagina 6] 
"De ce esti aici?" întreabă Moozie. 
TT spune: „Sunt aici pentru a mă alătura orchestrei BIG, dar mi-e teamă.” 
"De ce iti este frica?" întreabă Moozie. 
TT spune: „Pentru că sunt mic; mai mic decât toate celelalte instrumente. Sunt nou. Nu cunosc niciunul 
dintre celelalte instrumente. Și nu știu ce sunet voi scoate când voi pune muzică!” 
Moozie spune: „Ei bine, noul meu prieten mic, cunosc toate instrumentele și ți le voi prezenta. Vom fi 
bucuroși să vă ajutăm să vă găsiți sunetul. Să trecem la secțiunea șiruri!” 
 
[pagina 7] 
În timp ce Moozie arată spre un violoncel, ea îi spune lui TT că Charley Cello este unul dintre cei mai 
vechi membri ai orchestrei. 
TT nu așteaptă să audă ce mai are de spus Moozie, pur și simplu alergă la violoncel și spune: „Sunt Tinny 
Triangle. Mă poți ajuta să-mi găsesc sunetul?” 
 
[pagina 8] 
"Lasa-ma in pace. exersez. Sunt mult prea important și ocupat să ajut pe cei ca tine. Du-te să vezi una 
dintre viorile mici; au șiruri mai scurte și le plac lucrurile mărunte. Poate chiar le-ar plăcea de tine, mârâi 
Charley Cello. 
 
[pagina 9] 
TT se întoarce la Moozie și îi spune: „Nu a fost foarte drăguț”. 
„TT, nu toate instrumentele cu coarde sunt ca Charley Cello”, spune Moozie. 
 
[pagina 10] 



Deodată, Baxter Bass strigă: „Hei, omule, nu-ți face griji – fii cool! Nu suntem toți ca tipul ăsta! Ne 
înțelegem cu toții! Ei bine, cel puțin aici, în Bassland , ne înțelegem cu toții!” 
 
[pagina 11] 
Și Viola Viola adaugă: „TT, te rog să nu judeci toate instrumentele cu coarde după primul pe care îl 
întâlnești. Cu toate acestea, Charley a spus că ar trebui să vorbești cu viorile. Ei joacă sus și rapid și sunt 
o grupă bună și prietenoasă.” 
 
[pagina 12] 
Așa că Moozie și TT se îndreaptă spre Loretta Violin, iar Moozie spune: „Bună, Loretta. Acesta este noul 
meu prieten și aceasta este prima lui repetiție, dar nu își găsește sunetul.” 
„Nu ai niciun sunet? De ce îmi amintesc când nu aveam niciun sunet. Dar apoi am găsit secretul 
sunetului meu”, spune Loretta Violin. 
TT întreabă: „Secretul sunetului tău?” 
„Da, pentru mine secretul era arcul meu. Aici, încercați; arcul face să sară muzica din interiorul tău!” 
 
[pagina 13] 
Așa că TT ia arcul și începe să-l miște pe partea dreaptă, dar fără sunet. TT îi dă arcul înapoi Lorettei și 
spune: „Mulțumesc, doamnă Violină. Nu cred că arcul este secretul sunetului meu.” 
„ TT, nu-ți face griji. Îți vei găsi sunetul. Și știi ce? Tu și cu mine suntem prieteni acum. De îndată ce îți 
găsești sunetul, poți să te întorci și să te joci cu noi oricând. Moozie, de ce nu-l duci pe TT la vânt din 
lemn; Sunt sigur că vor fi foarte bucuroși să vă ajute.” 
 
[pagina 14] 
Când se întorc să plece, Moozie îi spune lui TT: „Te simți mai bine acum?” 
"Da, o iau. Loretta și prietenii ei au fost drăguți și amabili cu mine, chiar și basul mare a fost drăguț. Mi-
au plăcut pe toate”, spune TT. 
 
[pagina 15] 
Moozie arată spre primul clarinet de scaun, făcându-i semn lui TT să meargă să se prezinte. Și TT spune: 
„Scuzați-mă, doamnă. Numele meu este Tiny Tiny Triangle. Îmi caut sunetul. Ma poti ajuta?" 
 
[pagina 16] 
Reeda Clarinet spune: „Ai ceva nervi! Esti un triunghi. Ești în spatele orchestrei. Știți de ce au pus 
triunghiuri în spatele orchestrei? Pentru că nu ești important! Lasa-ma in pace. Du-te în locul tău; în 
rândul din spate!” 
 
[pagina 17] 
Simțindu-se respins, TT se întoarce spre Moozie, iar Moozie spune: „Vino, prietene. Vreau să cunoști un 
trio de instrumente de suflat: Billie Jo Piccolo, Olivia Oboe și Hobson Bassoon. Cred că te-ar putea ajuta 
să-ți găsești sunetul.” 
 
[pagina 18] 



Împreună se apropie și Moozie spune : „Acesta este prietenul meu, TT. Este nou în orchestră și trebuie 
să-și găsească sunetul.” 
Bill, adică Jo Piccolo, ciripește repede: „Hei, băiete! Mi-a luat doar 10 secunde să-mi găsesc sunetul. 
Crezi că poți bate acel record?” 
 
[pagina 19] 
Olivia Oboe spune calmă: „Nu te superi Billie Jo, TT. Deci îți cauți sunetul? Ei bine, fiecare avem propriul 
sunet în adâncul nostru. Stuful este secretul pentru majoritatea dintre noi în această secțiune. Aici, TT, 
încearcă trestia mea. Poate acesta este secretul sunetului tău.” 
Și Hobson Bassoon adaugă: „Da, asta funcționează întotdeauna pentru mine! Stuful face ca întreaga 
lume să vibreze și să prindă viață. Continuă și încearcă - este ușor! Dă-i un pic!” 
 
[pagina 20] 
TT ia trestia, o bagă în gură și suflă. (Sunet) Dar, nu se aude nici un sunet. Așa că TT îi dă trestia înapoi 
doamnei Oboe și îi spune: „Mulțumesc, doamnă Oboe, sunteți foarte amabil. Treful nu este secretul. 
Treful funcționează frumos pentru tine, dar pur și simplu nu funcționează pentru mine.” 
„Îți vei găsi sunetul, știu că o vei găsi. Iată o idee. Ești din metal! De ce nu încercați tu și Moozie 
secțiunea de alamă? Sunt chiar lângă noi!” 
 
[pagina 21] 
În timp ce TT merge și se uită la coarnele, trâmbițele și trombonele strălucitoare, 
 
[pagina 22] 
Se lovește din greșeală de un instrument foarte mare. TT se lovise de bătăușul orchestrei, Max Tuba. 
Max Tuba mârâie: „Ai grijă încotro te duci, micuțule scârțâit! Pleacă de aici înainte să te arunc în aer de 
aici!” 
 
[pagina 23] 
Și Moozie spune: „Max Tuba, asta nu a fost amabil. El nu a vrut să facă rău; a fost un accident. Aceasta 
este prima lui zi și își caută sunetul.” 
În timp ce pielea strălucitoare de alamă a lui Max Tuba devine roșie de jenă, el mormăie și geme și își 
drese glasul și spune: „ Ahhh , îmi pare rău pentru asta. Nu mă gândeam la nimeni în afară de mine. Hei! 
Poate că acel trombon alunecos, alunecos, te poate ajuta să-ți găsești sunetul.” 
 
[pagina 24] 
Ei bine, amintindu-și că Moozie spune să fii mereu amabil, TT se ridică drept și îi spune lui Max Tuba: 
„Mulțumesc pentru această sugestie, domnule Tuba. Ești foarte mare și strălucitor. Mă voi duce să văd 
trombonul și îl voi întreba dacă mă poate ajuta să-mi găsesc sunetul.” 
Gruff Max Tuba s-a înmuiat și a spus: „Îmi place. Mult succes, puștiule, și bine ai venit în orchestră.” 
 
[pagina 25] 
Moozie îl întreabă pe TT: „Ai observat cum bunătatea ta a ajutat să schimbe melodia lui Max?” 
 
[pagina 26] 



Chiar atunci Ramon Trombone spune: „Hei, compadre, alunecă aici. Eu sunt Ramon. Întreaga secțiune 
de alamă nu are carne de vită cu tine.” 
Apoi Ava Horn spune: „Îți cauți sunetul? Secretul sunetului nostru este mult aer și un muștiuc. Asculta…" 
 
[pagina 27] 
„Sunt Donald Trumpet, știu multe despre toate! Ramon, dă-i lui TT piesa ta de gură! Poate că acesta este 
secretul sunetului lui. Tot ce trebuie să faci este să-ți bâzâi buzele și să sufli foarte tare.” 
 
[pagina 28] 
Deci TT ia piesa bucală și suflă și suflă și suflă. Dar nu există niciun sunet. Dezamăgit, TT îi dă piesa bucală 
înapoi lui Ramon Trombone și îi spune: „Mulțumesc, Ramon, dar piesa bucală nu funcționează pentru 
mine. Funcționează grozav pentru tine și prietenii tăi strălucitori din alamă. Sunați atât de bine! Mă face 
mândru că sunt strălucitor și în această orchestră.” 
 
[pagina 29] 
În timp ce se îndepărtează, Moozie îi spune lui TT: „Sunt atât de mândru de tine că te străduiești atât de 
mult cu muștiucul și că ai fost amabil cu Ramon și cu toate instrumentele de alamă. Bunătatea ta îi face 
pe alții să se simtă bine.” 
„A fi amabil mă face și eu să mă simt bine”, spune TT. În timp ce TT se simte bine cu privire la bunătatea 
sa față de celelalte instrumente, el este încă nerăbdător să-și găsească sunetul. 
 
[pagina 30] 
El spune: „Moozie, am fost la coarde. Am fost la vânt din lemn. Am fost la secția de alame.” 
 
[pagina 31] 
„Unde mai putem căuta sunetul meu?” 
 
[pagina 32] 
„Ah, ha, există un loc în care nu am fost. De ce nu m-am gândit la asta înainte? Acolo îmi țin clopoțelul 
de vacă. Să trecem la secțiunea de percuție.” 
 
[pagina 33] 
Apoi îl aud pe Jack Timpani strigând: „TT Triangle, vino înapoi aici, omule. Bine ați venit în rândul din 
spate, unde cei mai mulți dintre noi putem să ne ridicăm și să ne mișcăm în timp ce facem muzică. Am 
auzit de tine. Se spune că ești noul instrument de percuție care îți caută sunetul. Ai ajuns la locul 
potrivit; Percuția SE vorbește aici. Ascultă-mi prietenii. Am o idee, de ce nu te întorci să-l vezi pe cel mai 
bun prieten al meu, Cadence. Hei, Cadence! Vreau să cunoști noul triunghi fierbinte. Este un suflet bun și 
plin de talent; ajută-l să treacă în acțiune!” 
 
[pagina 34] 
Moozie și TT merg să întâlnească Cadence Snare-Drum, din faimoasa familie Drum. Cadence le salută 
spunând: „Bună ziua, TT, sunt Cadence. Am cântat în trupe mari, trupe mici, trupe de marș și trupe rock. 
Ascultă ritmul meu și al prietenilor mei.” 
Uimit de toate sunetele lui Cadence și ale prietenilor săi, TT spune: „WOW!” 



C adence spune: „Da, TT, și știi că multe dintre acele sunete sunt făcute de „cool one-noters” la fel ca 
tine?” 
Apoi Cadence arată către un mic bătător care stă în apropiere și spune: „Verifică - l TT; ar putea fi 
secretul sunetului tău.” 
 
[pagina 35] 
Ridicând batatorul, TT spune: „Am găsit-o. Mi-am găsit sunetul!” 
Moozie moootea fericită pentru că prietena ei găsise ceea ce căutase... secretul sunetului său. TT nu i-a 
mai fost frică. 
 
[pagina 36] 
Diferitele secțiuni ale orchestrei au fost ocupate să-și exerseze propriile părți, dar să vedem ce se 
întâmplă când îi punem pe toți împreună! 
 
[pagina 37] 
Moozie vrea să-ți amintești că atunci când ești amabil, te simți bine, persoana cu care ești amabil se 
simte bine... și toți cei care văd actul tău de bunătate se simt bine. 
Vezi tu, a fi amabil ne ajută cu toții să jucăm împreună și să facem muzică frumoasă... indiferent cât de 
diferiți am fi! 
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